



В Чебоксарах директору строительной организации назначен судебный штраф за длительную невыплату заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике директору коммерческой организации, специализирующейся на выполнении строительных работ и расположенной в городе Чебоксары, было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

Следствием и судом установлено, что в городе Чебоксары с декабря 2019 года обвиняемый не обеспечил своевременную выплату работнику, уволившемуся с предприятия, заработной платы на общую сумму около 280 тысяч рублей, хотя имел для этого реальную возможность. В частности, имевшиеся на счетах организации денежные средства, достаточные для погашения возникшего долга перед потерпевшим, он направлял на хозяйственные нужды, а также на погашение задолженности перед контрагентами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В ходе следствия по ходатайству следователя судом наложен арест на принадлежащий обвиняемому автомобиль. В ходе рассмотрения уголовного дела судом он погасил возникшую задолженность по заработной плате.

Поскольку обвиняемый не судим, ему инкриминировано преступление небольшой тяжести, он свою вину признал и в полном объеме загладил перед работником причиненный ему материальный вред, по его ходатайству, а также с учетом мнения потерпевшего уголовное дело постановлением суда в отношении фигуранта прекращено с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

21 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1524704>